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“Ειδικά στις περιπτώσεις διόρθωσης των Συντεταγμένων Θέσης 

Σταθμού και εφόσον έχει εφαρμοστεί η διαδικασία της 

Παραγράφου 5 του Άρθρου 13, τα Τέλη Εκχώρησης που 

απαιτούνται για την τροποποίηση των σχετιζόμενων ΔΧΡ, τόσο 

του κατόχου της κατασκευής κεραίας όσο και τυχόν 

φιλοξενούμενων παρόχων, καταβάλλονται εντός 15 ημερών 

από την έκδοση της Άδειας Κατασκευής Κεραίας -ΑΚΚ- (ή του 

Πιστοποιητικού Πληρότητας) ή τη δημοσίευση της δήλωσης 

Εγκατάστασης Κατασκευής Κεραίας Χαμηλής 

Ηλεκτρομαγνητικής Όχλησης (ΕΚΚΧΟ), χωρίς σχετική 

ειδοποίηση από την ΕΕΤΤ”.  Στο ίδιο διάστημα θα πρέπει να 

υποβάλλονται επίσης από τον κάτοχο της κατασκευής κεραίας 

και από τους φιλοξενούμενους παρόχους τυχόν αιτήματα 

ανάκλησης ή τροποποίησης των σχετιζόμενων με την 

κατασκευή κεραίας Δικαιωμάτων Χρήσης Ραδιοσυχνοτήτων 

(ΔΧΡ). Σε περίπτωση μη καταβολής των απαιτούμενων Τελών 

Εκχώρησης εντός του ανωτέρω διαστήματος η ΕΕΤΤ δύναται 

να προβεί σε ανάκληση των σχετιζόμενων με αυτά ΔΧΡ. 

Η πρόταση δεν προβλέπει κάποια διαδικασία ενημέρωσης εκ 

των προτέρων των υπόχρεων για την καταβολή των τελών. 

Γεννάται συνεπώς το ερώτημα πως θα αντιλαμβάνονται την 

εκκρεμότητα οι φιλοξενούμενοι πάροχοι όταν ο ιδιοκτήτης του 

Προτείνεται τροποποίηση του ΣΥΛΗΑ 
ώστε να αποστέλλει αυτοματοποιημένη 
ειδοποίηση, ανά θέση, (π.χ. μέσω 
ηλεκτρονικής αλληλογραφίας ή μέσω 
ειδοποίησης στο λογαριασμό του 
παρόχου).  
Για το σκοπό αυτό μπορεί να γίνει 
χρήση  υφιστάμενων λειτουργιών του 
ΣΗΛΥΑ και συγκεκριμένα της 
λειτουργίας «Εκκρεμότητες», όπου 
μπορεί να φαίνεται εκεί η εκκρεμότητα 
εξόφλησης των τελών, ή/και στην 
ενότητα των «Τελών», όπου μπορεί να 
αναπτυχθεί σχετική ροή εξόφλησης των 
τελών εκχώρησης.  
 
Αναφορικά με το χρονικό διάστημα 
αποπληρωμής των τελών προτείνεται η 
αύξηση του χρονικού διαστήματος 
εξόφλησης από 15 ημέρες σε 60 ημέρες 
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σταθμού προβαίνει σε αιτήματα ΕΚΚΧΟ ή ΑΚΚ, όπου γίνεται 

ταυτόχρονα και αλλαγή συντεταγμένων θέσης.  

Σημειώνεται ότι στο ΣΥΛΗΑ δεν υπάρχει  δυνατότητα 

παρακολούθησης τέτοιου είδους αιτημάτων από 

φιλοξενούμενο πάροχο.  

Ως εκ τούτου οι συνεγκατεστημένοι πάροχοι θα επαφίενται 

στην προαίρεση του ιδιοκτήτη του σταθμού να τους 

ενημερώσει, διαδικασία ωστόσο που δεν διασφαλίζει ότι θα 

γίνει ορθή και έγκαιρη ενημέρωση με αποτέλεσμα να είναι 

δεδομένο ότι θα κινδυνεύσουν οι πάροχοι με αφαίρεση 

δικαιωμάτων χρήσης ραδιοσυχνοτήτων που κατέχουν στο 

συγκεκριμένο σταθμό. 

Επίσης, το χρονικό διάστημα των 15ημερών για την εξόφληση 

των τελών είναι πολύ μικρό. Θεωρούμε ότι εύλογο χρονικό 

διάστημα γι’ αυτό, εφόσον εξασφαλιστεί η ενημέρωση, είναι  

το διάστημα των δύο μηνών. 


